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Бечеј - Председник Србије Томислав Николић изјавио је да би волео да држава Србија
никада не прода Телеком, али је најавио да ће сигурно бити ангажована одиторска кућа
која ће утврдити стварно стање ове компаније, колики су јој приходи и расходи и да ли је
треба продавати.

  

  

Лично бих волео да не продамо Телеком, али увек постоје разлози који могу да разувере
да та мисао, без објективне анализе, није исправна, зато ће бити ангажована
квалитетна одиторска кућа, изјавио је Николић у интервјуу ТВ Бечеј, који је емитован у
среду увече.

  

Ако остане златна акција у рукама Владе Србије, ако би она имала тај одлучујући глас,
не постоји објекат који не би могао да буде у јавно-приватном партнерству са државом
Србијом, рекао је Николић.

  

Он сматра да садашњи менаџмент добро води Телеком, али да "може још да се притегне
и да се остваре мало веће уштеде".

  

Осврћући се на економску ситуацију, Николић је указао да је земља била у хаосу и
оценио да се "Србија из тог хаоса полако извлачи", напомињући да је очит недостатак
новца у буџету и да ће се мањак дуго година попуњавати.
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Енормна су буџетска задужења, која су ишла искључиво за потрошњу и која морају да
буду надокнађена на неки начин, објаснио је Николић.

  

Не само продајом Телекома, већ ћемо у дугом периоду и од Светске банке и ЕБРД
узимати кредите, који ће бити повољњији, али ће део морати да иде и за попуњавање
огромних буџетских минуса, које смо наследили 2012. рекао је Николић.

  

Пре интервјуа за локалну телевизију, Николић је прошетао улицама Бечеја, разговарао
са председником општине Вуком Радојевићем, посетио индустријску зону и жетеоце у
бечејском атару.

  

Ненајављена Николићева посета Бечеју организована је у оквиру његове акције
обилазака градова у Србији. Бечеј је пета дестинација коју је Николић посетио у овој
акцији.

  

(Фонет)
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